



## Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту смерти младенца в Новосибирской области



В СМИ распространена информация о том, что 11 марта в частном доме одного из поселков Болотнинского района обнаружено тело новорожденного ребенка, которого жительница региона родила дома, не обращаясь в медицинское учреждение. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области организовано проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе проверки.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868195>